



# خیبر پختونخوا میں مقامی حکومتوں کے انتخابات

پہلے مرحلے کے انتخابات  
19 دسمبر 2021



## پولنگ کے اوقات



صبح 8:00 سے شام 5:00

## ووٹر کے لئے ضروری معلومات



پریزنڈنگ آفیسر پولنگ اسٹیشن پر پولنگ کے عمل کا انچارج ہے۔ انتخابی عملے، سیکورٹی اہلکاروں اور مبصرین کے لئے لازم ہے کہ وہ پولنگ کے عمل کے دوران غیر جانبدار رہیں اور پریزنڈنگ آفیسر کے قانونی حکم کی تعمیل کریں۔

ووٹ ڈالنے کیلئے اپنا اصل قومی شناختی کارڈ ہمراہ لائیں۔  
زائد اعلیٰ قومی شناختی کارڈ بھی قابل قبول ہوگا۔ فوٹو کاپی قابل قبول نہیں ہوگی۔  
قومی شناختی کارڈ کے علاوہ کوئی اور دستاویز قابل قبول نہیں ہوگی۔



سیکورٹی اہلکار پولنگ کے دوران پولنگ اسٹیشن پر امن و امان برقرار رکھنے کے ذمہ دار ہیں۔



مشترکہ پولنگ اسٹیشن پر عمومی طور پر مرد اور خواتین ووٹرز کے لئے الگ الگ راستوں کا انتظام کیا جاتا ہے۔





پولنگ کے عمل کے دوران انتخابی عملہ، سکیورٹی اہلکار اور پولنگ ایجنٹس کسی ووٹر کو کسی سیاسی جماعت یا امیدوار کو ووٹ ڈالنے کی ترغیب نہیں دے سکتے۔



تمام ووٹرز، انتخابی عملہ اور پولنگ ایجنٹس پر موجود دیگر افراد کے لئے لازم ہے کہ وہ ووٹ کی رازداری کا ہر حال میں خیال رکھیں۔



پولنگ ایجنٹس کے اندر موبائل فون یا کیمرہ لانے کی اجازت نہیں ہے۔



پولنگ کے مقررہ وقت کے اختتام کے بعد بھی پولنگ ایجنٹس کی حدود میں موجود ووٹر اپنا ووٹ ڈال سکتے ہیں۔

## ووٹنگ کے طریقہ کار سے متعلق معلومات



1

پولنگ آفیسر آپ کا اصل قومی شناختی کارڈ اور انتخابی فہرست میں درج تفصیلات چیک کرے گا/گی۔ آپ کا نام اور سلسلہ نمبر بلند آواز سے پولنگ ایجنٹس کو پکارا جائے گا اور انتخابی فہرست سے آپ کا نام کاٹ دیا جائے گا۔ اسکے بعد انتخابی فہرست پر آپ کے انگوٹھے کا نشان لیا جائے گا اور آپ کے انگوٹھے کے ناخن کے جوڑ پر انٹ سیاسی کا نشان لگا دیا جائے گا۔



2

مطلوبہ کاؤنٹر فونکٹرز پر انگوٹھے کے نشانات لگوانے کے بعد اسٹنٹ پریزائیڈنگ آفیسرز متعلقہ بیٹ پیپر کی پشت پر دستخط اور مہر ثبت کرنے کے بعد بیٹ پیپر زجاری کریں گے۔



4

اس کے بعد اپنے تمام بیٹ پیپر ز بیٹ باکس میں ڈالیں اور بغیر کسی وقفے کے پولنگ بوتھ سے باہر چلے جائیں۔



3

اس کے بعد آپ ووٹنگ سکریں کے پیچھے جائیں اور اپنے بیٹ پیپر ز پر اپنی پسند کے امیدوار کے انتخابی نشان اور نام کے خانے میں درست طریقے سے مہر لگائیں۔